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Lot 001 LA 6435 2  Banque de 

France 
50 Francs Hercule - millesime 4 X 1977 - 2 x 1976 - 2 x 

1975 - Total 8 pieces

Total 239 gr.

8 239      120                200

Lot 002 LA 6435 6  Austrian Mint Monnaies Autrichiennes " ARCHIDUCHESS MARIA 

THERESE " 

Total 112 gr.

4 112      60                  100

Lot 003 LA 6435 9                            -   Pesos Mexicains  1 once x6 - millesimes 1 x 2009 - 1 x 

2010 - 4 x 2019 

qualité 999 

total : 187 gr.

6 187      130                200

Lot 004 LA 6435 10                            -   Once LIBERTY 999 x 25 - millesimes :  2 x 1987 / 1 x 1988  

/ 1 x 1990 / 1 x 1991 /  / 1 x 1993 /  / 1 x 1994 / 1 x 2005 

/  6 x 2010 / 5 x 2011 / 1 x 2012 / 1 x 2013 / 1 x 2015 / 1 

x 2017 / 1 y 2018 / 1 x 2020

avec un etui en plastique avec 20 pièces de capacité. 

Total : 777 gr.

25 778      540                800

Lot 005 LA 6435 18                            -   MEDAILLE COMMEMORATIVE très rare de la maison 

ARGOR en argent 999.9 - Commémorative en Ag  a 

l'effigie en Paul VI en relief avec au verso le dome de la 

basilique San Pietro (Saint Pierre) pochette bordeaux 

d'origine

total : 20.6 gr.

1 21         20                  40

Lot 006 LA 6435 19                            -   Monnaie Ag Franco 100 PTAS

millesime : 13 x 1966 dont 7 sous plastique cartonné

Total 244.4 gr.

13 244      120                200

Lot 007 LA 6435 20                            -   Once MAPLE LEAF 999 x 20 - millesimes :  2 x 1989 / 1 x 

1995 / 1 x 2013 / 115 X 2015 / 1 x 2017

dont 4 sous plastique 

Total : 622 gr.

20 622      300                500

Lot 008 LA 1000 1  HANS ERNI Céramique émaillée nu masculin signé Hans Erni 1909-

2015

1 400                600

Lot 009 La 1000 2  WILFER Contrebasse de marque Emanuel Wilfer avec sa housse, 

un archet et sa boîte de rangement.

1 6 000             9000
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Lot 010 LA 6595 1  BULGARI Bague Bulgari, modèle Divas' Dream, en or rose 18 ct 

sertie d’un élément en malachite et nacre blanche. 

Avec pochette de voyage. Signée et numérotée

Taille 52

1 8           500                800

lot 011 LA 6595 2  BULGARI Petite bague Bulgari contraire Diva's Dream, en or blanc 

18 ct sertie d'éléments en nacre et pavé diamants. 

.Avec pochette de voyage. Signée et numérotée

Taille 50

1 4           600                900

lot 012 LA 6608 1  CHANEL Sac Chanel Timeless à double rabat en jersey matelassé 

bleu turquoise, logo sur le devant doré, se porte en 

bandoulière ou épaule. Plusieurs tâches sur le devant 

du sac. Vendu avec carte d'authenticité, dustbag et 

boite. 29 x 6 x 17

1 550                800

lot 013 LA 6608 2                            -   Bague en or gris 18 ct, ornée d'une magnifique opale 

aux multiples reflets orange, jaune, vert

Taille: 51

1 16         1 180             1800

lot 014 LA 6765 1                            -   Bague jonc en or jaune 18 ct ornée de 37 diamants,

taille 34

Boucles d'oreilles ovales en rubis et serties de 12 

diamants

diamètre 1 cm

1 11         1 090             1600

lot 015 LA 6767 1  JAEGER 

LECOULTRE 
Montre Jaeger Lecoultre, modèle Reverso, montre 

bracelet rectangulaire. Boite acier/or, cadran argenté, 

chiffres arabes. Bracelet en autruche marron avec une 

boucle déployante en or jaune 18 carats.  Référence : 

Q2511410 - Mouvement: quartz 

Diamètre: 38 mm x 23,5 mm  - UGS : 4741146

1 40         1 200             1800

lot 016 LA 6871 1  LOUIS VUITTON Porte-Documents Louis Vuitton en toile Damier 

Graphite est une version plus compacte et décontractée 

du Porte-Documents Voyage. Peut se porter à la main, à 

l’épaule ou croisé.  

Dimensions: 39 x 29 

1 600                900

lot 017 LA 6871 2  LOUIS VUITTON Sac de voyage Louis Vuitton, modèle Keepall 

Bandoulière, en toile Damier Graphite. Idéal pour 

voyager. Se porte à la main ou à l'épaule. Bandoulière: 

Amovible, ajustable 

Dimensions: 55 x 27 cm 

1 800                1200

lot 018 LA 6871 3  LOUIS VUITTON Bracelet Louis Vuitton en monogram brun. 

Longueur 23 cm

1 150                200
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lot 019 LA 6871 4  Thomas SABO Montre Thomas Sabo, montre bracelet ronde. Boitier en 

acier, indication de la date à 3h30, chronograph. 

Bracelet en acier. 

Numéro du modèle: SET0359-494-11-L3143

Diamètre du boîtier: 42 millimètres

Mouvement: quartz

1 70                  100

lot 020 LA 6871 5  Claude Bernard Montre Claude Bernard, montre bracelet ronde. Boitier 

en acier, index bâtons, cadran blanc, date à 3h. 

N ° de référence: 53007 3 AIN

Mouvement: automatique

Diamètre du boîtier: 39 mm	

1 150                200

lot 021 LA 6880 1                            -   Bague en or jaune 18 ct ornée dune émeraude sertie de 

15 diamants 

Taille: 54

1 5           130                200

lot 022 LA 6880 2                            -   Bague en or jaune 18 ct sertie d'une ligne de 19 

diamants 

Taille: 55

1 4           110                200

lot 023 LA 6880 3                            -   Parrure avec boucles d'oreilles et collier en perles de 

chine couleur chocolat.  Boucles d'oreilles tige en or 18 

ct avec fermoir fantaisie: diamètre des perles : 1,2 cm  - 

Collier avec beau fermoir hamecon en vermeil dore 

Argent 925 poinconne, diamètre des perles : entre 0,8 

et 1,2 cm 

1 73         200                300

lot 024 LA 6880 4                            -   Bague or jaune 18 ct, ornée d'un perle de chine couleur 

chocolat, 

taille 55

Diamètre de la perle: environ 1 cm/10 mm

1 15         370                600

lot 025 LA 6880 5                            -   Bracelet en or jaune 18 ct orné d'un perle de chine 

couleur chocolat

Diamètre de la perle: environ 1 cm

Longueur de la chaine: 16 cm

1 4           110                200

lot 026 LA 6924 1  CARTIER Montre Cartier, modèle Tank Française, montre bracelet carré. 

Boitier en acier, cadran argenté et guilloché, chiffres romains, index 

bâtons, aiguilles en acier bleui. Trotteuse centrale et date à 6h. 

Bracelet en acier avec intermaillons en métal doré avec boucle 

déployante signée

Référence: 2302

Mouvement: automatique

Diamètre: 28 x 32 mm,

1 100      1 500             2300

lot 027 LA 6924 2  BLANCPAIN Montre Blancpain, modèle Villeret, montre bracelet ronde. Boitier or 

jaune 18 ct, cadran blanc, chiffres arabes, fond transparent, date à 

3h. Bracelet en cuir noir, boucle déployante en or jaune 18 ct. 

N°4876

N48 76 / Calibre 1151

Diamètre, 40 mm

Mouvement: automatique

1 81         1 950             2900
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lot 028 LA 6924 3  BAUME ET 

MERCIER 
Montre Baume et Mercier, modèle Classima Moonphase, 

montre bracelet ronde. Boitier en acier, cadran blanc, chiffres 

romains, index bâtons. Bracelet en cuir noir, boucle ardillon.

Mouvement : quartz 

Diamètre :  40 mm

1 50         500                800

lot 029 LA 6924 4  MICHAEL KORS Montre Michael Kors, modèle Runway MK3159, montre bracelet 

ronde. Boitier en acier, cadran beige, index bâtons, aiguilles 

luminescentes. Bracelet en acier

Diamètre du boîtier: 34 mm 

Mouvement: quartz

1 96         100                200

lot 030 LA 6924 5  MICHAEL KORS Montre Michael Kors, montre bracelet ronde. Boitier en acier, 

cadran blanc, chiffres arabes, chiffres arabes, lunette sertie de 

cristaux, Bracelet en acier gris et doré

Référence MK5650,  

Mouvement: quartz	

Diamètre du boîtie: 38 mm 

1 135      80                  100

lot 031 LA 6948 4  TISSOT Montre Tissot, montre bracelet carré. Boitier en acier 

doré, cadran blanc, index bâtons. Bracelet en acier

Mouvement: quartz

1 76         120                200

lot 032 LA 6948 5  FAVRE LEUBA Montre Favre Leuba, montre bracelet ovale. Boitier en 

acier doré, index bâtons, bracelet noir avec boucle 

ardillon. 

Mouvement: quartz

1 26         80                  100

lot 033 LA 6960 1  FREDERIQUE 

CONSTANT 

Montre Frédérique Constant, modèle Classics Art Déco, montre 

bracelet tonneau. Boitier en acier, chiffres romains, index bâtons, 

fond transparent. Bracelet en cuir brun. Boucle ardillon signée. 

Référence : FC303/310X4T25/6

Mouvement: automatique

Diamètre : 36 x 43 mm

1 67         298                400

lot 034 LA 6435 23  Australian Mint MONNAIE DE 10 DOLLARS AUSTRALIENS - 10 oz ARGENT 

KOOKABURRA millesime 1992

1 313      157                300

lot 035 La 6435 21                            -   MONNAIE 1 Dollars LIBERTY COLLECTIBLE 3 x 1 once en 

Argent packaging NGC avec numero identification

3 93         100                200

lot 036 LA 7113 1  ORION Montre à gousset Orion 1910, boitier or jaune 18 ct, 

cadran blanc, chiffres arabes, petite seconde à 6h. 

Gravure sur le dos de la montre représentant Bern 

1910. Avec boite et papiers, 

Mouvement: mécanique à remontage manuel 

1 30         375                600
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lot 037 LA 7113 2  TISSOT Montre Tissot, vintage, montre bracelet ronde. Boitier 

plaqué or, cadran doré, index bâtons. 

Mouvement: mécanique à remontage manuel

1 9           120                200

lot 038 LA 7150 1  ROLEX Montre ROLEX, modèle Day Date President, montre bracelet ronde. 

Boitier en or jaune 18 ct, cadran noir avec pavage de diamants, 

lunette sertie de diamants, date à 3h, chiffres arabes. Bracelet en or 

jaune 18 ct, boucle déployante en or jaune signée. Serie limitée

Référence: 118238 - Mouvement : automatique

Diamètre : 36 mm

Calibre 3155 

1 174      17 100           25700

lot 039 LA 7150 2  JOAILLERIE Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 ct avec diamants. 

Diamants taille ancienne d'environ 2 cts chacun.

Qualité des diamants : H/i - VS2

Poids Brut: 3.6 gr.

1 4           5 925             8900

lot 040 LA 6435 3  Banque de 

France 
5 francs francais - millesime 5 x 1960 - 6 x 1963 - 2 x 

1964 - 1 x 1965 TOTAL 14 pieces

Total 167 gr.

14 168      84                  100

lot 041 La 6435 22  Swissmint 

Helvetia 
3 once en Argent HELVETIA millesime 1996 et 1998 et 

un sans millesime

3 93         50                  100

lot 042 LA 7229 1  PANERAI Montre Panerai, modèle Firenze 1960, montre bracelet ronde. 

Boitier en acier, cadran noir, chiffres arabes, date à 3h, index et 

aiguilles luminescentes. Bracelet en cuir brun, boucle ardillon. 

Référence: 1023136

Mouvement : automatique

Diamètre : 36 mm

Calibre 6543

1 144      1 930             2900

lot 043 LA 7229 2  OMEGA Montre Omega, modèle Deville, montre bracelet ovale. 

Boitier en acier, cadran doré, index bâton. Bracelet en 

acier doré 

Mouvement: quartz

1 26         100                200

lot 044 LA 7259 4  CERTINA Montre Certina, montre bracelet ronde. Boitier en or 

jaune 18 ct,  index bâtons, bracelet en or jaune 18 ct

Mouvement: mécanique

1 28         400                600

lot 045 LA 7259 5  ORIS Montre ORIS, modèle Artelier, montre bracelet ronde. Boitier en or 

rose 18 ct, index bâtons, petite seconde à 6h, font transparant. 

Bracelet en cuir noir avec boucle ardillon en or jaune 18 ct

Référence 7580

Mouvement: automatique 

Diamètre: 40 m

1 56         500                800
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lot 046 LA 7264 1  HAMILTON Montre Hamilton, montre bracelet ronde. Boitier en or jaune 18 ct, 

cadran noir, date à 3h, fond transparent, indication de la resrve de 

marche, date à 3h. Fonds abimé les vis ne se devissent pas mais la 

montre fonctionne.

Mouvement: automatique 

1 96         810                1200

lot 047 LA 7264 2  ORIS Montre Oris, modèle Titanium TT3, montre bracelet ronde. Boitier en 

titane, cadran gris ,fond transparent, petite seconde, chronomètre, 

bracelet en caoutchouc.

Mouvement: automatique

Diamètre: 42,5 mm

1 106      400                600

lot 048 LA 7264 4  TAG HEUER Montre TAG HEUER, modèle profesionnal, montre bracelet ronde. 

Boitier en acier, cadran blanc, tachymètre, index bâtons, aiguilles 

luminescentes. Bracelet en acier

Mouvement: quartz

1 136      400                600

lot 049 La 6435 26  Swissmint 

Helvetia 
3 once HELVETIA dont 1 once Feinsilber "le plus beau 

chat du monde* millesime 1993 

2 x 1 once "Swiss Liberty" millesimes 1993 et 2001

3 93         50                  100

lot 050 LA 7395 1  TIFFANY & CO Collier Tiffany & Co en or jaune 18ct, avec pendentif en 

forme de boule. signé

Longueur de la  chaine: 51 cm 

Diamètre du pendentif : 1,3 cm   

1 9           290                400

lot 051 LA 7431 1  Frank Muller Montre Frank Muller, modèle Vanguard Racing V45 SC DT RCG AC BL, 

boitier en acier, cadran bleu et noir, chifres arabes, index batons, 

aiguilles luminescentes, date à 6h. Boitier et verre rayé à certains 

endroits. Avec boite et surboite + papier

Reference V45 SC DT RCG AC BL

Mouvement: automatique

Mouvement/Calibre: FM 2800-DT

Diamètre du boîtier: 45 mm

1 129      3 670             5500

lot 052 LA 7535 2  LONGINES Montre Longines,montre bracelet ronde. Boitier en or 18 ct, cadran 

blanc, index bâtons, date à 3h. Bracelet cuir usagé et boucle plaqué, 

avec etui voyage longines bleu marine(sans docs)

Manque la couronne.

Ref : L4,692,6 

Mouvement: quartz

1 32         150                200

lot 053 LA 7539 1  EBEL Montre EBEL, montre bracelet rectangulaire. Boitier en 

or jaune 18 ct, cadran blanc, chiffres romains. Bracelet 

en crocodile vert. 

Mouvement. quartz

1 24         421                600

lot 054 LA 6435 25 3 once en Argent KRUGERRAND millesime 2 x 2020 et 1 

x 2018

3 93         50                  100
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lot 055 LA 7648 1  MAURON MUSY Montre Mauron Musy Ambassadeur Titane - N° de serie : 19. Boitier 

en titane grade 5, cadran gris, index bâtons, petite seconde à 9h, 

date à 4h30. réserve de marche: 55h, Bracelet en cuir brun. Numéro 

de série gravé

Mouvement :  mécanique échappement à levier suisse Remontage 

automatique bidirectionnel

Diamètre: 44 mm

1 123      2 610             3900

lot 056 LA 7689 1  ROLEX Montre ROLEX, modèle Explorer II, montre bracelet ronde. Boitier en 

acier, cadran noir, index bâtons, aiguilles luminescentes, date à 3h. 

Bracelet Oyster en acier signé

Référence: 16570

Mouvement : automatique 

Diamètre: 40 mm

1 123      3 275             4900

lot 057 LA 7689 2  PANERAI Montre Panerai, modèle Firenze 1860, montre bracelet ronde. 

Boitier en acier, cadran noir, chiffres arabes. Bracelet en cuir noir. 

178/1000

Référence: 3004436

Mouvement : automatique

Diamètre: 44 mm

1 155      1 800             2700

lot 058 LA 7689 3  CARTIER Montre Cartier, modèle Tank Lady, montre bracelet carré. Boitier en 

acier, cadran blanc, chiffres romains. Bracelet en acier/or. 

Référence: 2384

Mouvement : quartz

1 62         800                1200

lot 059 LA 7689 4  CHRONOSWISS Montre Chronoswiss, modèle Opus, montre bracelet ronde. Boitier 

en acier, cadran transparant squelette. N°1208 Bracelet en cuir brun

Mouvement : automatique 

Qualibre: C741

1 71         1 200             1800

lot 060 LA 7757 1  BULGARI Montre Bulgari, modèle Octo, montre bracelet ronde. Boitier en 

acier, cadran blanc, index bâtons, chiffres arabes. Bracelet en cuir 

brun, boucle en acier. Avec boite et papier 

Référence: 102703

Mouvement : à remontage automatique 

Calibre/Rouages: PO 02139

Diamètre: 41 mm

1 103      2 365             3500

lot 061 LA 7780 1  CARTIER Collier Cartier, Trinity Panthère, chaine en trois ors avec 

pendentif. Trois cercles qui se juxtaposent: panthère, or 

rose et diamants. Signé et numéroté 

Longueur de la chaine: 54 cm

Diamètre pendentif: 4 cm

1 32         10 000           15000

lot 062 LA 7780 2  CARTIER Bracelet Cartier Panthère en or jaune 18ct, la tête de la 

panthère est de grande taille, s'ouvre et se ferme pour 

ouvrir le bracelet. Les deux chaines sont ornées de trois 

diamants. Signé et numéroté

Longueur 20,5 cm 

1 44         8 000             12000

lot 063 LA 6435 24  Australian Mint Monnaie d'une ONCE  AUSTRALIENNES x 4 pieces soit 

de 3 x 1 dollars (millesime 1 x 2016 / 1 x 2018 / 1 x 2020) 

et 1 x 5 dollars  1 x 1991

4 124      50                  100

informations sur la vente : 021 316 66 10

informations sur catalogue lausanne@valorum.ch - téléphone 0041 79 701 57 82

catalogue online : www.valorum.ch

Conditions de vente sur demande 7 / 10



VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES OFFICE DES POURSUITES LAUSANNE DATE 5 OCTOBRE 2023 à 14 HEURES 

 Ordre N° 

Sous-

num 

Lot

PHOTO  MARQUE Description Unités
 Poids 

en gr 

 Estimation 

basse en 

CHF 

 Estimation 

haute en 

CHF 

lot 064 LA 7781 2  RADO Montre Rado, montre bracelet ronde. Boitier en acier, 

cadran noir. 

Mouvement automatique 

1 230                300

lot 065 LA 7781 3 Lot de bijoux fantaisies, colliers, boucles d'oreilles, 

bracelets

1 230      100                200

lot 066 LA 7781 4 Lot comportant deux bracelets en perles d'eau douce et 

un collier en perle d'eau douce

3 100                200

lot 067 LA 7781 5 Lot comportant une bague anneau avec perles de tahiti 

en métal jaune

un joli bracelet caoutchouc semi-rigide avec une perle 

de tahiti stylisée.

2 166                200

lot 068 LA 7812 1  LOUIS MONNET Montre Louis Moinet. Boitier en acier, cadran noir serti 

de diamants, index bâtons

1 71         760                1100

lot 069 LA 7812 2  RAYMOND WEIL Montre Raymond, modèle Shine, boitier en acier, 

lunette sertie de diamants Mouvement quartz 

1 71         420                600

lot 070 LA 7837 1  RADO Montre RADO, modèle Diastar, boitier en acier, index 

bâtons, cadran noir. 

Mouvement quartz

1 150                200

lot 071 LA 7837 2  GUESS Montre GUESS, boitier en acier, cadran noir, chiffres 

romains 

Mouvement quartz

1 40                  100

lot 072 LA 7837 3  METAL Montre Metal, boitier en acier, cadran noir, index 

bâtons, chiffres romains 

Mouvement quartz

1 40                  100
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lot 073 LA 7837 4  HANS ERNI Montre Hans Erni, boitier en caier, sans chiffres

Mouvement quartz

1 40                  100

lot 074 LA 7837 5  FESTINA Montre Festina, modèle Chronograph, cadran blanc, 

index bâtons, 

Mouvement quartz

1 50                  100

lot 075 LA 7837 6  PRIMEX Montre Primex, cadran noir, index bâton 

Mouvement quartz

1 40                  100

lot 076 LA 7857 1  CARTIER Montre Cartier, modèle Pasha, montre bracelet ronde. 

Boitier en acier, cadran blanc, chiffres arabes, index bâtons, 

date à 3h30. Bracelet or/acier,  avec écrin, documentation 

de révision de 2019, sac Cartier en cadeau. Fourni avec un 

maillon supplémentaire

Référence: 1034CC96886 - Mouvement: automatique

Qualibre: 049

1 3 000             4500

lot 077 LA 7881 1  GUCCI Sac Gucci Dionysus structuré en python noir avec une boucle 

tête de tigre texturée. Sa bandoulière chaîne coulissante 

permet de le porter à l'épaule ou à la main. Avec dustbag et 

boite 

Dimensions: 27,5 x 8,5 x 17 cm

1 800                1200

lot 078 LA 7881 2  ALEXANDER MC 

QUEEN 
Clutch  Alexander Mc Queen en tulle doré et argenté. 4-

anneaux en métal argenté permettent de tenir le sac à la 

main. Cette pochette présente deux têtes de mort qui sont 

l'emblème d'Alexander McQueen. Avec dustbag et boite 

Dimensions: 23 x 5 x 8 com

1 300                500

lot 079 LA 7881 3  VALENTINO Sac Valentino Garavani à bandoulière Rockstud en cuir noir 

ponctué de clous pyramidaux dorés qui en dessinent le 

contour, il s'ouvre sur un intérieur savamment 

compartimenté qui accueillera vos petits essentiels du soir. 

Avec dustbag

Dimensions: 20,5 x 2 x 10 cm

1 400                600

lot 080 LA 7881 4  CELINE Pochette enveloppe Celine en cuir de veau lisse noir et 

beige, rabat avec une peau de galuchat, se porte en 

bandoulière ou à l'épaule. Avec dustbag 

Dimensions: 28 x 3 x 17,5 cm

1 650                1000

lot 081 LA 8107 1  LOUIS VUITTON Sac Speedy Louis Vuitton, en toile monogram, vendu 

avec cadenas sans cles et sans papiers

Dimensions: 35 x 18 x 21 cm

1 196                300

informations sur la vente : 021 316 66 10

informations sur catalogue lausanne@valorum.ch - téléphone 0041 79 701 57 82

catalogue online : www.valorum.ch
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 Ordre N° 

Sous-

num 

Lot

PHOTO  MARQUE Description Unités
 Poids 

en gr 

 Estimation 

basse en 

CHF 

 Estimation 

haute en 

CHF 

lot 082 LA 8107 2  LOUIS VUITTON Pochette Louis Vuitton, doublure rouge et noir. Peut 

s'accrocher au sac de la même Maison. Signé 

Dimensions: 24,7 x 15 cm

1 90                  100

lot 083 LA 8107 3  TISSOT Montre Tissot en acier, chiffres arabes noirs, cadran 

blanc, mouvement quartz. Signé et numéroté

Diamètre: 37 cm

1 90                  100

lot 084 LA 8107 4  Dolce & Gabbana Pochette Dolce & Gabana en velours bordeaux signée 

Dolce & Gabbana Beauty en doré 

Dimensions: 24 x 16 cm

1 30                  50

lot 085 LA 7264 3  BREITLING Montre Breitling B13047, modèle Chronomat, montre 

bracelet ronde. Boitier en acier, cadran blanc, 

chronograph, date, lunette en or/acier. Bracelet en cuir 

brun, boucle ardillon

Référence: 81950

Mouvement automatique - Diamètre: 39 mm

1 90         400                600

informations sur la vente : 021 316 66 10

informations sur catalogue lausanne@valorum.ch - téléphone 0041 79 701 57 82
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